

江口演新版小旋風紋次郎

上世紀七十年代風靡一時的富士著名劇集《小旋風紋次郎》，闊別三十一年後重拍為特別版，江口洋介會演活這位頭戴斗笠、口咬竹籤的英雄，到處警惡锄奸，而元祖紋次郎中村敦夫，亦會在劇中客串演出。

經典角色有壓力

特別版將於下月一日播放，現時正處於拍攝階段。江口以一身紋次郎打扮在片場出現，他表示自己仍是小學生時，已經在看紋次郎，並視對方為偶像，即使做夢時也在模仿對方在舞刀弄劍。他又說，紋次郎透過斗笠來看世界，即使他孤身一人，但仍然到處幫助有需要的人，這個訊息於現今社會也能通用。不過他亦直言此經典角色演來有很大壓力，除了要練好口吐



▲江口洋介（左）與元祖的紋次郎中村敦夫同台演出

竹籤和揮刀等指定動作之外，還有角色的經典對白也把他考起，要多次錄音才成功過關。

與元祖同台演出

第一代紋次郎中村敦夫，於劇中以串星身份出場，雖然只演出一幕，但兩代紋次郎站在一起，已收了宣傳之效。中村表示，不會對江口演的紋次郎給予意見，讓他自由發揮，只是建議他拍動作場面時要演出真實感，與江口分享心得。合演的還有友坂里惠與小澤征悅等，富士更鋪定後路，表示假如劇集收視高的話，將會考慮開拍續集。

木村科學破奇案

木村拓哉的春季新劇，早前在傳媒與網絡間傳得鬧哄哄，日前TBS終於正式公布，新劇確實名為《Mr. Brain》，木村於劇中扮演一名科學家，每集解決一個奇案。

木村在新劇中，演隸屬警方科研部的研究員九十九龍介，協助警方屢破奇案。龍介的腦海中裝滿一切科學知識，但其行為古怪，無論在服裝與對女性的觸覺都與別不同，是個帶點「騎呢」的角色。木村表示，科學家大都是在研究屋中默默耕耘，因此很難體驗他們的工作性質，但也正因為這樣才有挑戰價值。新劇安排於五月二十三日（周六）的晚上八時播放，木村笑謂即使早睡的小孩，也可以與家長看過劇集後才睡覺。其他合演者方面，綾瀨遙扮演木村助手，而水嶋廣則是新人刑警，還有科研部長大地真央與刑警香川照之等，據聞市川海老藏便會扮演黑幫幹部，其陣容令人相當期待。



▲江口洋介扮演三十多年前風靡一時的小旋風紋次郎

倖田 Misono 姊妹檔新宿獻唱

女歌手倖田來未與胞妹Misono合組成「倖田來未X Misono」，兩人於周二在東京新宿作現場演出，為新曲《It's All Love！》作宣傳。由於有關方面並沒有公布兩人會到場，因此她們出場時引起一陣陣哄動，吸引近五千人圍觀，幾乎迫爆會場。新曲以妹妹鼓勵失戀的姐姐為題材，Misono表示部分歌詞的內容，的確是她對姐姐說過的話，而倖田在談到自己的戀愛時，竟表示「已經四分五裂」，難道她與中居正廣已經甩拖？

▲倖田來未（左）與妹妹Misono一同到新宿獻唱新歌

陣內圈中偷情對象曝光

上星期有雜誌刊登了陣內智則被偷情對象偷拍的酒店睡姿，新一期《周刊現代》又透露陣內的其他對手，而且全部是圈中人。

雜誌指，陣內於婚前與AV女星川奈央和水着女星森下千里拍過拖，但他在婚後仍然與兩人保持關係。除上述二人外，原來還有女星田丸麻紀，田丸與陣內以往亦有過一段情，兩人去年十月一同參加高球比賽，當時紀香亦有到場為丈夫打氣，但有說原來紀香是來監視兩人。另一本雜誌《女性Seven》亦報道，陣內與一同做電台節目的助理有染，想不到相貌平庸的陣內，原來是個「專業滾友」，還深受女性歡迎。



▲陣內智則的偷情對手陸續曝光
▶水着女星森下千里曾與陣內智則拍過拖

阿部寬

大讚「愛女」大橋望美

由阿部寬與童星大橋望美合演的新劇《白色春天》，於前日召開製作發布會。大橋因爲主唱《崖上的波兒》主題曲而聲名大噪，今次是她首次拍連續劇，更與阿部寬演父女，因而廣受注目。

她在會上謙虛地表示自己是初次拍劇，希望大家多多指教，她又透露阿部寬常常與她玩耍，又會買果汁給她。阿部寬大讚「愛女」在現場如天使一般可愛，最近一星期沒有見面，自己便有失去「女兒」的感覺，已婚的阿部寬，未知會否考慮與太太生個女兒，做真正的爸爸呢？



▲阿部寬（左）與大橋望美在新劇中演父女，兩人在片場中的感情亦甚佳

金賢重

不捨《花樣男子》結局

人氣偶像劇《花樣男子》在三月三十一日播放大結局，而男主角之一的金賢重在出席當晚舉行的粉絲聚會時，更表示對劇集落幕大感不捨。他表示雖然這是他首次拍劇，但難得劇組人員對他甚為照顧及支持，對他付出無比耐性。金賢重在粉絲面前更承諾會努力演戲及唱歌，希望能做到歌影雙棲。



▲金賢重向粉絲表示不捨得劇集大結局當晚出席粉絲聚會



▲高賢貞得洪尚秀的新片集資
困難，因此主動減片酬
演的《不是很明白》



高賢貞為洪尚秀減片酬

近年頻頻活躍於電影和電視的人氣女星高賢貞，將在MBC新劇《善德女王》中擔綱演出，而《善德女王》也將被定為現時播出的周一、二電視劇《賢內助女王》的後續之作，預定在五月開播。另外，她也將主演經常獲海外影展青睞的洪尚秀導演新作《不是很明白》，她這次是繼《海邊的女人》後第二次主演洪尚秀執導的電影，而她更表明知道洪尚秀集資艱難，所以主動提出減片酬。

金喜善網上曬幸福

女星金喜善早前誕下女兒，並將她取名為寓意幸運的Jackpot。金喜善最近更在網上頻頻上載和女兒及丈夫一起拍攝的甜蜜生活照，而最矚目的，則是她題為「老公的便當」的照片，大讚丈夫為她親手炮製的便當美味。便當旁更附有紙飛機模樣的信，上面寫上「Jackpot媽媽，我愛你！」的字眼，溫馨非常。



▲金喜善在網上上載的幸福